BOD A PRIMKA
Ad no vysku

1.0 MP 0010, 14]
/obrazte body Al4.4,2], BL-06,8,5], C[7,-4,21, D[-6,-6,-0].

Ad na vysku

2.0 MP 0010, 14]
/obrazte primku p . A naleZzi p,p je rovnobéznd s x. Al-4,4,0].

A4 na vysku

3.) MP 0010, 14]
/obrazte primku p, A ndlezi p,p je kolmd k pudorysng, Al4,4,5].

Ad na vysku
4.5 MP 0010, 14]
/obrazte primku p. A nalezi p.p je kolma k narysng. Al4,-4,-5].

A4 na vysku

5., MP 0010, 14]
/obrazte primku p =AB, Al-4,4,5], B[-4,2,3].

A4 na vysku

6., MP 0010,14]
ZObWOZt@ bOdy A[6/6/Q]/ 8[74/2/6]/ 6[6/72/6]/ D[73/74/76] /
sestrojte jejich pudorys, narys | bokorys.

A4 na vysku

1.0 MP 0010, 14]

Je dana primka p, p=AB, Al5,0,2] ,B[-4,2,0],

SGStFO%t@ sdruzené ?rOméty bodu C,D, E pr\mky 0,
, DI0%,3,°1 JBEL?.%, 7],

AS na §irku

8.) MP 0010.5,7.5]
/obrozte stopniky primky p =AB AL-3,1,4] ,BI[3,3,1.5].

AD na girku

9.) MP 0010.5,7.5]
/obrazte stopniky primky p =AB Al4,2,3], B[-4,-1,-2].



AS na §irku

10.) MP 0[10.5,7.5]

Jsou dany body Al-2,4,2), B[4,2,0]. o /

Sestrojte sdruzené prouméty primek a.b a jejich stopniku

A nalezi a, a je kolmd k pudorysne, B nalezi b,b je kolmG k narysné.

A5 na &irku

11.OMP 0010.5,7.0]

Je dana prinka p, p=AB, ALO,4,0], B[4,71,2].
/obrazte primku m a jeji stopniky,

M nalezi m, m je rovnobéznd s p, MI-2,3,2].

A5 na §irku

12.0MP 0010.5,7.5]

Je dana primka p, p=AB, A[-3,2,4] ,BI[3,-1,-3].
/obrazte primku m o jeji stopniky,

M nalezi m, m je rovnobéznd s p, MLO,3,2].

A5 na &irku

13.0 MP 0[10.5,7.9]

Je dana prinka p, p=AB, AL-3,3,4], BI[3,-1,-3].
Zobrazte primku m a jeji stopniky,

M nalezi m, m je rovnobéznd s pudorysnou,m je ruznobézna s p, MO, 3,2].

Ab na 3irku

14.) MP 0[10.5,7.0]

Je dana prinka p, p=AB, A[-3,3,41, BI[3,-1,-3].

/obrazte primku m o jeji stopniky, |

M nalezi m, m je rovnobéznd s narysnou.m je roznobeézna s p, MLO, 4,21,

A4 na vysku

15.) MP 0010, 14]
/obrazte prinku p, p=AB. Al-4,4,5] ,BI[3,6,7],
kterd je rovnobéZnd s pudorysnou.

Ab na &irku

16.) MP 0010.5,7.5]
/obrazte stopniky primky p =AB +AL=3,1,4] ,B[-3,3,1.5].
Pouzijte treti prométnu.

AD na §irku

17)OMP 0010.5,7.5]

Je ddana prinka p, p=AB, AL-3,3.41, BI3,1,3].

/obrazte primku m a jeji stopniky,

M nalezi m, m je kolma k x .m je r0znobéznd s p, M0, 4,2].



Ad na vysku

1.0 MP 0010, 14]
/obrazte body Al4.4,2]1, BL-0.8,2), C[7,-4,01, D[-6,-6,-2].

Promety bodu do pudorysn% Y a morysmf (x,z) sdruZime ototenim pUdorysny
do narysny kolem osy x. Je umluveno, Ze kladng poloosa osy y splyne po otoceni
se zGpornoy poloosou oSy z

Prinka SEOJUJ\C\ pudorys a narys jednoho bodu

je vzdy kolmé k ose x o nozyva se ordindala.
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A4 na vysku

2.0 MP 0010, 14]
/obrazte primku p, A n@lezi p.p je rovnobéznd s x, Al-4.4,0],

Pudorys i narys primky jsou primky rovnob&zné s osou x .

AQ
o
e
4
X 12 !012
$¢
Aﬂ
o



A4 na vysku

3.0 MP 0010, 14]
/obrazte primku p, A ndlezi p,p je kolmd k pOdorysné, Al4,4,9].

Pudorys primky je bod, ndrys primky je primka kolma k ose x.
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A4 na vysku

4.) MP 0010, 14]
/obrazte primku p, A nalezi p.p je kolmG k narysng, Al4,-4,-0]1.

Narys primky je bod, pudorys primky je primka kolma k ose x.
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A4 na vysku

0.) MP 0010, 14]
/obraozte primku p =AB, Al-4,4,5], B[-4,2,3],

Zadang primka je kolm& k ose x, md k této ose kotmf pUdorys | narys, D+=Dy, .
Stejny pOdorYS | narys maj i v8echny pf\mkf/ které lezi v roving proch@zejici
bodem A" a kolmé k ose x a které nejsou kolmé k prométnam (viz nacriek).

Tyto Bf{mky tedy neﬁsou pouze narysem a pudorysem urceny jednoznacng,
musi Dyt zobrazeny 2 ruzné body primky.
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A4 na vysku

6.) MP 0010, 14]
ZObFOZte dey‘ A[6/6/QJ/ 8[74/2/‘6J/ 6[6/72/6J/ D[73/74/76J /
sestrojte jejich pudorys, narys i bokorys.

Sokorys bodu je pravouhly promét do bokorysny ¢ tj.rovina (y,z)).

Abychom v&echny prométy sdruzili, otoCime bokorysnu do narysny kolem osy z.
Bokorysnu muZeme otacet vpravo ¢i vievo. Misto bokorysny

se ¢asto jako treti prométny pouziva roving s bokorysnou rovnobézna,

misto ndzvu bokorys pak uZivame nazev treti prumét.
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A4 no vysku

7.0 MP 0010, 14]

Je dona primka p, p=AB, Al5,0,2] ,B[-4,2,2].

Sestro%te sdruzené ?rOméty body C,0/E primky p.
Cte,?, %1, DI%3,°1 EL?.° 7],

,

Komstrukce‘Sdruiemych/prOmétO‘bodu C primky p
EOdoryS | narys leZzi na ordindle,

terd prochazi bodem na ose x ve vzdglenosti O od potatku.

Konstrukce sdruzenych prumétt bodu O primky p

pudorys leZzi na rovnobéZce s osou_x ve vzdalenosti 3.
Konstrukce sdruzenych prom&t0 bodu E primky p

narys lezi na rovnobézce s osou x ve vzdalenosti 7.
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Ab na &irku

8.) MP 0010.5,7.5]
/obrazte stopniky primky p =AB +AL-3,1,4] ,BI[3,3,1.3].

Pudorysny stopnik P je pruseCik primky s pudorysnou.

Narys pudorysného stopniku leZi na ose x ( z-ova soufadnice je nulova).
Narys pudorysného stopniky je tedy prusetik ndarysu primky s osou X.
Pudorys pudorysného stopniku Lezi no pOdoryse primky.

Narysny stopnik N Je/ErOSeé[k prinky s narysnou., |

Pudorys narysného stopniku lezi na ose x ( y-ova soufadnice je nulova).
Pudorys narysného stopniku je tedy prusec ik Eodorysu primky s 0sou X.
Narys narysného stopniku lezi na naryse primky.
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Ab na &irku
9,) MP 0010.5,7.5]

/obrazte stopniky primky p =AB ,Al4,2,3], Bl-4,-1,-0].

Kde narys primky protne osu x mame narys pudorysného stopniku,

Kde pudorys primky protne osu x

méme pudorys narysného stopniku.
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AD na &irku

10.> MP 0010.5,7.0]

Jsou dany body A[-2,4,05], Bl4,2,6]. o /

Sestrojte sdruZené pruméty primek a.b o jejich stopniky

A nalezi o, a je kolmg k pudorysné, B nalezi b,b je kolmé k narysné.

Primka kolmg k pUdorysné je rovnob&Zznd s ndrysnou a ma tedy jen pudorysny stopnik.
Primka kolma k narysné je rovnob&Znd s pudorysnou a mé tedy jen narysny stopnik.
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Ab na sirku

1.0 MP 0[10.5,7.5]

e dana primka p, p=AB, AL0,4,0], B[4,1,2].
obrazte primku m a jeji stopniky,

M nalezi m, m je rovnobézna s p, M[-2,3,2].

]
J
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Pbdorysy a narysy rovnobéznych primek %SOU primky rovnobézné .
( Nebo mohou splynout v jednom z prumétu.)
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Ab na irku

12.) MP 0[10.5,.7.5]

Je dana prinka p, p=AB, AL-3,2,4] ,BI[3,-1,-3].
/obrazte prinku m a jeji stopniky,

M nalezi m, m je rovnobézna s p, MIO, 3,27,

PUdorysy a narysy rovnobé&Znych primek jsou primky rovnob&zné .
( Neboyméhou Spfy%out v Jedmém zpprOmétOu) ’ !
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AD na &irku

13.) MP 0[10.5,7.0]

Je dana prinka p, p=AB, AL-3.,3,4], BL3,-1,-3].

/obrazte primku m a jeji stopniky, |

M nalezi m, m je rovnob&Zna s pudorysnou,m je ruznob&znd s p, MO, 3,2].

Narys primky m je primka rovnob&zna s osou X. /
Primky p a m maji spoletny bod R, zname jeho ndrys, dourcime pudorys.
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AD na 3irku
14.) MP  0[10.5,7.5]

Je dana prinmka p, p=AB, A[-3,3,41, BI3,-1,-31,
/obrazte primku m o jeji stopniky, |
M nalezi m, m je rovnobéznd s narysnou.m je ruznobézna s p,

Pudorys primky m je primka rovnob&znd s 0souU X. /
Primky p a m maji spoletny bod R, znéme jeho pudorys, dourcime narys.
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A4 na vysku

15.) MP 0110, 14]
/obrazte primku p, p=AB, Al-4,4,5] ,BI[3,06,°],

kterd je rovnobéznd s pudorysnou.,

Pok ud ée primka rovnob&znd s pudorysnou a neni kolmd k narysné,
mus | gt jeji narys rovnob&zny s 0sou X.
Vedeme tedy narysem bodu A rovnob&zku s asou x

a kde protne ordinélu bodu B, mame jeho narys.
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AS na girku

10.) MP 0[10.5,7.0]
/obrazte stopniky primky p =AB ,A[-3,1,4] ,B[-3.3,1.5].
Pouzijte treti prumétnu.

/de jsme pouZili bokorysny Cy,z), kteroy ototime kolem z do narysny. /
Bokorysem pudorysny je primka splyvajici s osou x, bokorysem narysny je primka,
kterd spL¥me S 0S0U Z. ,

VyzkouSejte si i jinou treti prométnu rovnob&znou s bokorysnou,

tretim prometem pudorysny o narysny jsou opet primky.
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AD na §irku

17> MP 0[10.5,7.0]

Je dana prinka p, p=AB, AL-3,3,4], BI3,1,3].

/obrazte primku m a jeji stopniky,

M nalezi m, m je kolmd k x ,m je ruznob&znd s p, MIO, 4,21,

Pbdorys a narys primky m jsou primky m=m, kolmé k ose x. /
Primka m ale zatim neni urcena jednozno¢né. Musime zobrazit jeji dalsi bod,
treba prusecik R s primkou p. /

Stopniky primky m urcime s vyuzitim Creti pronétny( zde bokorysny).
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